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Questions du public 
 

02 octobre 2025 

M. Nicolas RICHARD, Maire d'Eybens : Dans le public présent, y a-t-il des questions de la part du public ?  

Une Intervenante : Bonsoir.  

J’ai une question qui concerne les pistes cyclables dans la commune d’Eybens. Relèvent-elles systématiquement 
de la Métropole ? 

M. Nicolas RICHARD, Maire d'Eybens : Oui. 

Une Intervenante : Nous ne pouvons pas décider entre nous de… ? 

M. Nicolas RICHARD, Maire d'Eybens : Non. 

Une Intervenante : Je pensais justement à l’avenue Jean Perrot/Jean Jaurès jusqu’au bout qui n’est pas très 
sécurisée. 

M. Nicolas RICHARD, Maire d'Eybens : Cela fait partie des études de la chrono vélo dont parlait Madame 
Bonny qui va bien jusqu’au rond-point du Général de Gaulle, qui a la largeur et après, on voit bien que cela 
devient compliqué. 

Une Intervenante : À Eybens, c’est vraiment dangereux quand on est à vélo. Ce n’est pas envisageable de 
faire ce tronçon sans forcément penser par le pont et après le pont ? 

M. Nicolas RICHARD, Maire d'Eybens : Tel que c’est envisagé par la Métropole, ils partiraient de Mistral et 
après, ils s’éloigneraient et ils reviendraient à Eybens sachant que la partie sur Grenoble est assez facile à 
faire aussi, parce qu’il y a la largeur. Elle existe quasiment aujourd’hui puisqu’on utilise une ancienne voie de 
bus. Elle existe déjà et elle est beaucoup plus facile. C’est après que tout se complique. Je la prends 
régulièrement et je sais qu’elle est dangereuse, notamment le passage du pont est dangereux. Par contre, c’est 
bien une compétence Métropole. Nous pouvons, comme nous le faisons au Muret, décider ensemble de ce que 
nous proposerons à la Métropole et de ce que nous irons défendre à la Métropole, mais après, c’est de sa 
compétence, et c’est sur ses budgets, et c’est elle qui le réalise au même titre que c’est le Département qui fait 
les routes départementales et l’État fait les routes nationales.  

Après, concernant le tracé des pistes cyclables, il existe un plan de déplacement urbain qui donne le chemin 
directeur des installations à faire. Cette chrono est bien dans le plan de déplacement urbain (PDU). Elle est bien 
prévue. Après, la date de réalisation… Vu les difficultés techniques qui existent, qui vont rajouter des coûts 
importants, cela risque prendre du temps, c’est sûr. Jusqu’au rond-point du Général de Gaulle, j’y crois bien, 
parce que c’est facile à faire, mais après, c’est compliqué. Attendons de voir les études et ce qu’ils nous 
proposeront. Elles sont en cours par le SMAG. Il pourra y avoir des solutions aussi, notamment par le pont. Il y 
avait des solutions proposant de réaliser un encorbellement. Le pont n’est pas visiblement dans un super état, 
mais il peut y avoir des solutions techniques. Après, reste à savoir à quel coût cela correspond. 

Une Intervenante : Merci. 

M. Nicolas RICHARD, Maire d'Eybens : Y a-t-il d’autres questions de la part du public, sinon je vous propose 
de poursuivre. Il y a des choses à boire et des choses à grignoter. On peut aussi poursuivre la conversation 
autour d’un verre.  

Le prochain Conseil municipal sera le jeudi 13 novembre 2025. 

Merci beaucoup. 

 


